


MISIUNE
Platforma de Fizică din Măgurele reprezintă un centru unic
în România, în care cercetarea științifică și educația se
îmbină prin coexistența unităților educaționale și a
institutelor de cercetare în același perimetru. Această
integrare facilitează formarea unei comunități dedicate
instruirii și dezvoltării noilor generații de profesori și
cercetători în fizică și domenii conexe, în concordanță cu
cele mai avansate dezvoltări științifice.
Târgul de știință și educație „Cu mic, cu mare... prin
Univers” se adresează elevilor și studenților interesați de
activitățile educaționale și profesionale din domeniul STEM,
precum și cadrelor didactice implicate în pregătirea
acestora. Evenimentul oferă participanților oportunitatea
de a interacționa cu profesorii Facultății de Fizică din
cadrul Universității din București, cercetători din platforma
Măgurele, precum și cu angajatori din domeniile cercetării
și tehnologiilor de vârf prezente în această comunitate.
Astfel, târgul își propune să devină un centru de
promovare a științei, prezentând elevilor și studenților
oportunitățile disponibile pe platforma Măgurele.

LOC DE DESFĂȘURARE
Facultatea de Fizică a Universității din București, institutele
de cercetare din Măgurele.



ACTIVITĂȚI
În cadrul evenimentului „Cu mic, cu mare... prin Univers”
se desfășoară o serie de activități menite să evidențieze
diversele aspecte ale platformei Măgurele și ale
domeniului științific. Elevii beneficiază de oportunitatea de
a participa la prezentări despre facultate și la ateliere
organizate de cadrele didactice. De asemenea, elevii de
liceu pot lua parte la concursul „Be a Feynman”, o
competiție de rezolvare de probleme în echipă, concepută
pentru a testa abilitățile și pasiunea pentru fizică ale
participanților.
Studenților din facultățile de fizică din întreaga țară,
inclusiv celor de pe platforma Măgurele, li se oferă
posibilitatea de a participa la vizite în cadrul numeroaselor
institute din Măgurele. Prin intermediul acestor vizite,
aceștia vor avea ocazia să exploreze laboratoarele de
cercetare și să afle despre oportunitățile de stagii de
practică și temele de cercetare disponibile.
De asemenea, atât elevii, cât și studenții pot participa la
standurile organizate în holul facultății, unde institutele și
companiile din domeniul fizicii vor prezenta experimente,
vor expune oportunitățile oferite de acestea și vor facilita
discuții interactive cu angajatorii și cercetătorii prezenți.

ORGANIZATORI
Facultatea de Fizică a Universității din București (FF-UB)
Asociația Studenților Fizicieni a Universității din
București (ASF-UB)
Universitatea din București


